
Національна музична академія України імені П.І. Чайковського 

 

ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик закупівлі послуги з доступу до Інтернету на 2022 рік 

 
(оприлюднюється на виконання постанови КМУ №710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних 

коштів» (зі змінами)) 

 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, його 

категорія: 

Національна музична академія України імені П.І. Чайковського; 

01001, м. Київ, вул. Архітектора Городецького, 1-3/11; 

Ідентифікаційний код замовника: 02214188; 

Категорія замовника: юридичні особи, які встановлені п.3 частини 1 Закону. 

Назва предмету закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі 

поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних 

класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Послуги з 

доступу до Інтернету на 2022 рік (ДК 021:2015 - 72410000-7 Послуги провайдерів) 

Вид процедури закупівлі: Спрощена закупівля. 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 66 000,00 грн. 

згідно з річним планом закупівель. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено 

аналізом ринку вказаних послуг. Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості товарів 

методом порівняння ринкових цін відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості 

предмета закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства України 18.02.2020 №275. 

 

Розмір бюджетного призначення: 66 000,00грн. 

 

Обґрунтування технічних характеристик: Термін надання послуг з 01.01.2022 року та по 

31.12.2022 року. 

 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі 

Під час надання послуг повинні застосовуватися заходи із захисту довкілля, передбачені 

законодавством України. Технічні та якісні характеристики послуги повинні відповідати 

встановленим/зареєстрованим діючим нормативним актам законодавства (державним стандартам, 

технічним умовам тощо), які передбачають застосування заходів із захисту довкілля. 

Виконавець повинен надати послуги згідно правил  та вимог до Оголошення про проведення 

спрощеної закупівлі. 

Послуги повинні бути якісними та надаватись відповідно до встановлених стандартів, норм і 

правил. 

Учасник повинен бути внесений до чинного Реєстру операторів, провайдерів телекомунікацій з 

відповідними видом діяльності та територією здійснення діяльності станом на дату кінцевого строку 

подання пропозиції за даним предметом закупівлі. 

 

Надання послуг повинно супроводжуватися: 

1. Наявним(и) атестатом(ами) відповідності (оригінали або завірені належним чином Учасником 

копії), яким(и) Учасник підтверджує організацію захищеного вузла інтернет-доступу, який забезпечує 

захист інформації відповідно до вимог нормативних документів з технічного захисту інформації. 

 

Технічні вимоги предмета закупівлі  

Послуги з доступу до Інтернету на 2022 рік за адресою: 01001, м. Київ, вул. Архітектора 

Городецького, 1-3/11. 

 

 

 



 

 

Уповноважена особа                         ___________________                         В.А. Панькіна 

Найменування 

послуги  
Характеристики, що вимагає Замовник 

Послуга доступу 

до мережі 

Інтернет 

Послуги доступу до мережі Інтернет до симетричного каналу в UA-IX 1000 Mbps та 

закордонного сегменту Інтернет 300 Mbps – 12 місяців,  

Інтерфейс підключення – RJ-45 GigabitEthernet, 

На точку підключення має бути надано не менше 2 (двох) зовнішніх статичних ІР-

адрес. 

Режим надання Послуг – 24 години на добу, 7 днів на тиждень з можливістю 

постійного безперервного доступу без обмеження на обсяг переданої/прийнятої 

інформації. 

Наявність в Учасника цілодобової технічної підтримки Замовника. 

Час, протягом якого з будь-яких причин відсутні Послуги, не повинен перевищувати 8 

годин на місяць (рівень доступності Послуг не менше 99,5 %). 

Учасник при формуванні ціни повинен врахувати усі витрати, які можуть бути ним 

понесені у ході виконання договору про закупівлю (монтаж обладнання, підключення, 

встановлення, сплату необхідних податків та зборів, обслуговування каналу зв’язку, 

логістичні витрати тощо). 

Учасник повинен здійснити включення Замовника (Абонента) до захищеного вузла 

доступу до мережі Інтернет згідно Указу Президента України від 30 серпня 2017 року 

№254/2017 Крім того, послуги доступу до мережі Інтернет повинні надаватися 

відповідно до чинних в Україні законодавчих та нормативно-правових актів. 

Учасник має бути включений до Реєстру операторів, провайдерів телекомунікацій 

Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері зв’язку та 

інформатизації України. 

Учасник повинен мати Статус локального Інтернет реєстратора (LIR) та мати власну 

автономну систему (AS) і свій унікальний номер (ASN) та діючий Атестат 

відповідності, який засвідчує, що комплексна система захисту інформації захищеного 

вузла Інтернет доступу забезпечує захист інформації відповідно до вимог нормативних 

документів з технічного захисту інформації, зареєстрований в Адміністрації Державної 

служби спеціального зв’язку та захисту інформації України. 

Використання на каналі передачі даних Замовника (Абонента) протоколу BGP для 

можливості автоматичного вибору оптимального маршруту проходження трафіку до 

Інтернет ресурсів, автоматичного резервування магістральних Інтернет каналів та 

балансування загрузки серверів. Організація каналу передачі даних між BGP-

маршрутизатором Замовника (Абонента) та BGP-маршрутизатором Учасника 

(Оператора).Учасник має бути включений в наступні точки обміну трафіком: DataIX, 

Dtel-IX, UA-IX, Giganet. 

Учасник повинен взяти на обслуговування хостинг сайтів: knmau.com.ua об’ємом 5 ГБ, 

chasopysnmau.com.ua об’ємом 500Мб, naukvisnyknmau.com.ua  об’ємом 2 ГБ, 

musicology.com.ua б’ємом 500Мб, ethnomusicology.com.ua  об’ємом 500Мб та надавати 

підтримку двох поштових електронних скриньок: maxim.timoshenko@knmau.com.ua, 

cancelyariya@knmau.com.ua; 

Для забезпечення надання послуг у встановлений термін учасник-переможець торгів 

повинен організувати виділений(і) цифровий(і) канал(и) до майданчика замовника та 

підключити канал(и) до своєї опорної цифрової мережі протягом 1 (одного) 

календарного дня з дня укладання договору про закупівлю. При цьому цифрові канали 

зв’язку мають бути побудовані на власній волоконно-оптичній мережі, що повинно 

бути підтверджено наданням копій документів на існуючий волоконно оптичний 

кабель.  
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